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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO

LEGISLATIVO DE 2021.

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um

[2021], às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua

Frei Vidal, 522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do

Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em
Sessão Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão e, passou os trabalhos ao 1° Secretário, que após a

leitura de um versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores,

constando a presença de todos. Em seguida, foi lida e aprovada, sem

discussão, a ata da Sessão anterior. Logo após, nada constando no

EXPEDIENTE, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo apresentado,

submetido em votação e aprovado por unanimidade o

Requerimento de autoria do Vereador CIRO LEOPOLDO COUTINHO

de N-075/2021 que requer que seja encaminhado à CODEVASF e ao

Gabinete do Deputado Federal Domingos Neto, no sentido de serem

alocadas emendas para que posse ser realizado Projetos a fim de tornar

nosso município cada vez mais atraente aos investidores, bem como,

cada dia proporcionar melhor qualidade de vida ao nosso povo. A seguir,

foi apresentado e encaminhado às Comissões competentes o Projeto de

Lei 712/2021 de autoria do Vereador BEZALIEL ALVES PEDROSA

que denomina Rua no Bairro Liberdade, nesta cidade. Logo após, foi

apresentado Parecer Favorável ao Projeto de Lei N- 710/2021 de

autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre o Plano

Plurianual de Governo do Município de Independência para o

quadriênio 2022/2025. O Referido Parecer foi submetido em votação e

aprovado por unanimidade. Também foi apresentado Parecer Favorável

ao Processo N- 45485/2019-3 que trata da Prestação de Contas de

overno da Prefeitura Municipal de Independência, exercício de 2009

lé responsabilidade do Senhor José Valdi Coutinho. Após a leitura do
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Parecer o Senhor Presidente abriu espaço para o Senhor José Valdi
Coutinho ou o seu representante legal para apresentar suas alegações
de defesa acerca das ocorrências apontadas, em observância aos

princípios constitucionais da ampla defesa, mas o mesmo não
compareceu a esta Sessão e nem enviou nenhum representante legal. A
seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores
que desejarem discutir a matéria, mas como não houve nenhuma

manifestação, foi dado início ao processo de votação, sendo esclarecido
que: quem votar A FAVOR do Parecer das Comissões está confirmando

o Parecer do TCE e APROVANDO as Contas de Governo de 2009 e; quem
votar CONTRA o Parecer das Comissões está DESAPROVADO as

referidas Contas. Após a votação, registrou-se o seguinte resultado: 06
(seis] VOTOS A FAVOR DO PARECER DAS COMISSÕES, sendo dos

Vereadores: Gilderlanio Lacerda Cavalcante, Francisco Nemesio

Cavalcante, Antonio ítalo Coutinho Machado, Ciro Leopoldo Coutinho,
José Armando Bezerra Soares Júnior e Bezaliel Alves Pedrosa e; 04

VOTOS CONTRA O PARECER DAS COMISSÕES, sendo dos Vereadores:

José Jocerlanio Lima Coutinho, João Edeltrudes Soares Neto, Raimundo

Ivo Vieira e Wesley Cárdia Lima Coutinho. Portanto, o Presidente

DECLAROU APROVADAS, as Contas de Governo da Prefeitura

Municipal de Independência, exercício de 2009, uma vez que, de
acordo com o parágrafo do Art. 80 da Lei Orgânica Municipal o
Parecer Prévio emitido pelo TCE só deixará de prevalecer por decisão
de 2/3 dos membros da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar
em nome de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e

eu, Gilderlanio Lacerda Cavalcante - 1- Secretário fiz escrever a

presente ata que vai assinada por quem de direito.
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